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Årsmöte Svartskogens samfällighetsförening 
 
Tid: 
7 februari kl 19.00 
 
Plats: 
Svartbäcksskolans matsal 
 
Närvarande: 
13 hushåll representerade.  
 
 

Agenda: 
 
1. Val av ordförande för stämman 
Gabriella Kantor valdes till ordförande för årsstämman. 
 
2. Val av sekreterare för stämman 
Jesper Svensson valdes till sekreterare för årsstämman. 
 
3. Val av två justeringsmän 
Bakhtiar Abdulla och Kim Samnerud valdes som justeringsmän för årsstämman. 
 
4. Styrelsens och revisorernas berättelser 
Årsberättelsen för år 2023 redovisades av ordförande. Vår bokföringskontrollant Mikael har gått 
igenom bokföringspärmen och förkunnat att räkenskaperna för år 2023 ser bra ut.  
 
5. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
6. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna. 
Ingen motion har inkommit från våra medlemmar. 
 
 
Framställan om byte av firma för vinter- och sommarunderhåll. 
 
Under år av bristfällig vinter och sommarunderhåll där styrelsen varje år upprepande får ringa och 
klaga på olika saker som inte sköts korrekt där vi dessutom ligger längst ner i prioriteringslistan har 
vi nu tagit fram ett nytt förslag att arbeta vidare med som vi tidigare skrivit om i mötersprotokollen 
från de senaste styrelsemötena. Det är företaget RA som även har hand om områdena runt skolan 
och gränsen. Årsstämman röstar igenom att samfälligheten ska byta firma för vinter och 
sommarunderhåll. Styrelsen skall se till att teckna avtalet och få en så snabb och smidig övergång 
till nya firman. 
 
Framställan om anlita parkeringsbolag för våra områden 
 
Årsstämman beslutar att samfälligheten ska anlita ett parkeringsbolag för att övervaka våra 
gårdar samt besöksparkeringarna. SRV har hört av sig angående felparkerade bilar på gårdarna 
som gör att sopbilarna inte kommer fram och de meddelar att blir det inte bättre kommer de inte 
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och hämtar våra sopor. En arbetsgrupp kommer arbeta fram exakta detaljerna hur upplägget med 
parkeringsbolaget kommer se ut och sedan kommer det informeras ut till alla medlemmar i god 
tid innan det drar igång. Ny skyltning på våra gårdar kommer också att sättas upp i samband med 
detta går i drift. Vill du deltaga i denna arbetsgrupp hör av dig till styrelsen. 
 
Framställan om omröstning gällande vilken typ av plantering som ska ersätta träden som fällts 
Årstämman bestämde att det ska vara träd som max blir runt 5 meter höga och det ska inte vara 
fruktträd som ger massa fallfrukt. Gärna alltinerat med större fina buskar. Styrelsen arbetar vidare 
med detta. 
 
7. Ersättning till styrelsen 
Kvarstår oförändrad. Lika som föregående år. 

 

8. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 
Kassören redovisar ekonomin och det beslutas att samfällighetsavgiften kvarstår på 1500kr även 
kommande år.  
 
9. Val av styrelse och styrelseordförande 
Jörgen Lindh hus 14B, ordförande, omvaldes på 2 år 
Florentina Anastasiou hus 4A, kassör, 1 år kvar 
Jesper Svensson hus 25, sekreterare, 1 år kvar  
Per-Erik Häggström hus 11, ledamot, 1 år kvar 
Susanne Wedberg hus 27, suppleant, omvaldes för 1 år  
Patrik Lindgren hus 22A, suppleant, omvaldes för 1 år 
 
10. Val av bokföringskontrollant 
Mikael Wedberg valdes till kontrollant för 1år. 
 
11. Fråga om val och valberedning 
Årsstämman beslutade att styrelsen fortsätter som valberedning. 
 
12. Övriga frågor 
 

Forum för medlemmarna 

Fråga tog upp att skapa ett internt forum för våra medlemmar att kunna kommunicera mellan 
varandra med viktig information eller kanske saker som bortskänkes eller dyligt. Oavsett form av 
internt forum behövs det att någon medlem är villig att ta tag i detta och vara huvudansvarig 
administratör. Detta är en syssla som inte skall läggas på styrelsen då den inte ingår i våra stadgar 
som styrelsen jobbar efter. Ingen på årsstämman ville ta tag i detta, så frågan går vidare till de 
medlemmar som inte närvarade på årsstämman. Hör av er till styrelsen om ni är intresserade.  
 
Hjärtstartare 
Frågan har varit uppe förut om att köpa in en hjärtstartare och då har frågan fallit på vart den ska 
placeras. Att hänga den öppet på förrådet på gästparkeringen inbjuder till enkel vandalisering eller 
stöld. Nadja hus 31 erbjöd sig att de kan ha den hängande utanpå sitt hus. Så Nadja tar tag i saken 
att ta fram ett förslag till styrelsen på hjärtstartare att införskaffa. 
 
Vad göra vid störande fester hos granne 
Fråga från en medlem på mötet är vad som gäller när en granne upprepande har fester där det 
spelas för hög musik efter kl.22.00? Grannen har dessutom tydligt meddelat de grannar som klagat 
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att ingen längre får beträda hens tomt. Det som kvarstår om det uppstår fler tillfällen, är att man får 
ringa polisen på 11414. 

 
 
13. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt 
Stämmoprotokollet hålls tillgängligt hos ordföranden (hus 14b) och sekreteraren (hus 25). 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Jesper Svensson 
 
 
 
 
Justerat 
 
 
 
Bakhtiar Abdulla                                                           Kim Samnerud 


